

## ۱۲ هزار بار بازرسی از واحدهای اقتصادی استان

در نیمه نخست امسال ۱۲ هزار و ۶۴۷ بازرسی از واحدهای تولیدی و خدماتی استان اصفهان صورت گرفت. رئیس سازمان کار و امور اجتماعی استان اصفهان با اعلام این مطلب به ایرنا افزود: از این تعداد ۵ هزار و ۸۷۰ بازرسی به شکل ادواری، ۶ هزار و ۶۶۸ بازرسی

## چه رنگی هستی؟



به اطراف خود نگاه کنید، رنگ‌ها همه جا هستند و ما را احاطه کرده‌اند. در حقیقت ما زندگی را از دریچه رنگ‌ها، شکل‌ها و البته صداها درک می‌کنیم. ما از رنگ‌ها تأثیر می‌پذیریم و حتی بر مناسبات گوناگونی که به رنگ خاصی داریم، بخشی از وجودمان را ارائه می‌کنیم. بنا به نظر برخی روانشناسان تمایل ما به رنگ‌های مختلف، ظاهر ما را نشان می‌دهد و در وجودمان است؛ پژوهش‌های دانشمندان حاکی از آن است که رنگ‌ها همان گونه که بر روح انسان تأثیر می‌گذارد، جسم را هم تحت تأثیر قرار می‌دهد و هر یک از رنگ‌ها اثر درمانی محسوس بر بدن انسان دارند...

به شکل موردی و ۱۰۹ بازرسی نیز به منظور صدور پروانه کسب و پروانه بهره‌بردار صورت گرفته است. مرزنی ماندنی در ادامه گفت: در این مدت ۶۰۵ حادثه در بنگاه‌های اقتصادی، صنعتی، کشاورزی استان اصفهان رخ داده و در این حوادث ۶۰۷ نفر کشته شدند.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۴۸ | طلوع آفتاب فردا ۶:۰۹ | اذان ظهر ۱۱:۴۹ | غروب آفتاب ۱۷:۲۷ | اذان مغرب ۱۷:۴۵ | نیمه شب شرعی ۲۳:۰۷

## رئیس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان:

# سن ابتلا به بیماری‌های قلبی - عروقی کاهش یافت

عامل پیدایش بیش از نیمی از بیماری‌ها از جمله سرطان، بیماری‌های خونی، قلبی - عروقی، داخلی و گوارشی در سال‌های اخیر مواد غذایی است. به گزارش ایرنا، معاون غذا و داروی وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی در نخستین همایش سراسری ایمنی غذا در اصفهان با بیان این مطلب گفت: این بیماری‌ها علاوه بر هزینه‌های گزاف معنوی، هزینه‌های سنگین مادی به دولت و خانواده‌ها تحمیل می‌کند، به طوری که تنها برای سادترین بیماری‌ها وابسته به تغذیه که عروقی است سالانه ۷ میلیون دلار برای تهیه لوله قلبی باز کردن عروق هزینه می‌شود.



دکتر رسول دیناروند با اشاره به این که در سال‌های اخیر وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اقدامات کنترلی و برخوردی خود را در زمینه ایمنی غذا افزایش داده است، گفت: در سال‌های گذشته مصرف روغن جامد یا استفاده از شیو آموزش و گسترش مصرف روغن‌های مایع زیتون و آفتابگردان به ۴۰ درصد کاهش یافته است. وی با تأکید بر این که الگوی درست تغذیه می‌تواند در کاهش بیماری‌ها مؤثر باشد، گفت: انتظار می‌رود این درصد به صفر برسد و بیماری‌های وابسته به تغذیه که بیشترین آن مربوط به الگوی نادرست تغذیه از جمله مصرف غذاهای فانتزی است، کاهش یابد.

به گزارش ایرنا، رئیس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان نیز گفت: در سال‌های اخیر نوع و دلایل بیماری‌ها تغییر یافته و معاملات نشان می‌دهد که اکثر آنها به نوع تغذیه مربوط است.

دکتر شایان شیرانی افزود: سن ابتلا به بیماری‌های خونی، قلبی - عروقی، پوستی، داخلی کاهش یافته به طوری که سن ابتلا به سکت قلبی که پیش از این در مقطع سنی ۷۰ سالگی بوده، به ۳۰ سالگی رسیده است.

وی گفت: انتظار می‌رود مسئولان قنی نسبت به کیفیت محصولات بسته‌بندی آنها در بخش تغذیه توجه کنند و سختگیری بیشتری از خود نشان دهند.

<< به همین صفحه

## نخستین مرحله فنی سیستم جامع مهدهای کودک الکترونیکی ایران راه اندازی شد

<< صفحه ۲

## گسترش بهره‌برداری از معادن اصفهان

۶ ماهه نخست امسال تعداد ۲۶ معدن فعال جدید به معادن استان اصفهان اضافه شد که این میزان تعداد معادن فعال استان را به ۲۸۱ افزایش یافت

<< صفحه ۲

## کمک‌های مالی کمیته امداد هنوز پاسخگوی نیازهای دانش‌آموزان اصفهانی نیست

<< صفحه ۲

## ۴۵ اثر برای کنگره بزرگداشت کلیم کاشانی برگزیده شد

<< صفحه ۲

## هنرمندان صنایع دستی اصفهان

### بیمه تأمین اجتماعی می‌شوند

هنرمندان صنایع دستی استان اصفهان زیر پوشش بیمه تأمین اجتماعی قرار می‌گیرند

<< صفحه ۲

## حرف اول

### ورزش، زبان مشترک همه

امروز روز تربیت بدنی و ورزش است. یا به تعبیر دیگر، امروز سالگرد تولد ورزش است و ما برای چنین روز فرخنده‌ای جشن می‌گیریم. ورزش، حرکت در راه سالم‌سازی خود و جامعه است؛ که برای بهتر زیستن به مصداق حدیث عقل سالم در بدن سالم است، عینیت پیدا می‌کند. امروزه از ورزش به عنوان پدیده قرن بیست و یکم یاد می‌شود که توانسته برزهای جنرالایی را در نورد و فراغ از نژادها، زبان‌ها، ملیت‌ها و مسکن‌ها و جوامع بشری، را به یکدیگر نزدیک سازد. برخی جوامع توسعه یافته و پیشرفته نیز به جای آنکه نیروی خود را صرف درگیری و برخورد کنند، سعی دارند با برتری جشن در میدانهای ورزشی، برتری خود را رخ جهانیان بکشند که البته این رفتار در طبقه خویش، سالم‌سازی روح و جسم را به دنبال دارد. به خاطر مزیت‌های این پدیده جهان‌شمول، شایسته است روز جهانی تربیت بدنی و ورزش را به بهترین نحو ممکن پاس داشته و در تکمیل آن تلاش شود. از سوی دیگر هم اکنون منزلت تربیت بدنی به حدی رسیده که دولتمداران کشورها نیز سعی دارند برای کسب محبوبیت و مجامع ورزشی، به طریقی خود را منتسب و علاقه‌مند به این عرصه نشان دهند. به گونه‌ای که در دگرین توربین‌های اقتصادی، جامعه‌شناسان و سیاستمداران نیز از ورزش به عنوان پیش‌زمینه توسعه فرهنگی و اجتماعی یاد می‌کنند. علاوه بر دلایلی که اشاره شد، ورزش و مقوله تربیت بدنی، پایه‌ای در دلیل مورد تکریم قرار گیرد که به عنوان پدیده ارزشی و فنی کیفیت، جایگاه خود را در بین ۱۴ میلیارد انسان روی کره خاک، به خوبی پیدا کرده است. بر این اساس جامعه ورزشی ایران نیز باید روز ۲۶ مهر (۱۹ اکتبر) هر سال را روز تولد خود بداند چرا که این روز منطبق به تمام جهان است. از ۳۶ روز سال، یک روز برای تکریم ورزش و ورزشکاران نامگذاری شده و این ما هستیم که باید هر یک به سهم خود، در گرامی‌داشت و پاسداشت و روز تربیت بدنی و ورزش تلاش کنیم.

## خبر آخر

### ۳۰ چاپ اثر علامه ملا حبیب‌الله شریف کاشانی

از مجموع ۱۶۰ عنوان اثر به جا مانده از ملا حبیب‌الله شریف کاشانی، از پارسال تاکنون ۲۰ اثر گردآوری و چاپ شده است. مسئول مرکز احیای آثار علامه ملا حبیب‌الله شریف کاشانی در گفت‌وگو با ایرنا بیان این مطلب گفت: تعداد زیادی از این کتاب‌ها نیز مراحل تحقیق خود را می‌گذرانند. ججت الاسلام حسین شریف از کتاب منتقاه‌المنافع فی شرح المختصر النافع به عنوان یکی از آثار گرانسنگ این عالم ربانی نام برد که در پی توصیه و دستور رهبر معظم انقلاب و تأکید مراجع عظام به مسک جدید چاپ و بین فضایی حوزه علمیه توزیع شده است. به گفته وی این اثر از ارزشمند در ۱۴ مجلد ختلی و با ۶ هزار صفحه تألیف شده است که پیش‌بینی می‌شود پس از چاپ به ۱۲ مجلد ۱۲ هزار صفحه‌ای برسد. مرحوم علامه ملا حبیب‌الله شریف در سال ۱۲۶۶ هجری قمری در کاشان چشم به جهان گشود و در ۲۳ جمادی الثانی سال ۱۳۴۰ در سن ۷۳ سالگی رحلت کرد. پیکر پاک عالم بزرگوار در مزار حشمت افروز کاشان به خاک سپرده شده. این عالم وارسته سال‌ها در مسجد تاریخی میرزا تقی‌مرد در محله دره اصفهان کاشان به اقامه نماز جماعت و تدریس طلاب علمی دینی پرداخت.

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	غرب و جنوب غربی
سرعت باد	۱۷ کیلومتر بر ساعت
کمینه دما	۵ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۷ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۲ میلی بار
رطوبت	۱۱ درصد

## برگزاری دومین جشنواره آثار در یادبود

کاشان - خبرنگار ایرنا: نایب رئیس شورای اسلامی شهر ساردود، از برگزاری دومین جشنواره آثار یادبود در دهم آبان ماه امسال در یکی از باغ‌های آثار این شهر خبر داد. ذبیح‌الله صولتیان، با اعلام این خبر، به خبرنگار «ایران»، گفت: به کوشش وزارت جهاد کشاورزی و سازمان میراث فرهنگی کشور و تلاش مسئولان محلی، آبان ماه پارسال جشن آثار که در آن جلسات توجیهی، علمی ویژه باغداران آثار برای مبارزه علمی با آفات آثار و همچنین جشن شکرگزاری مردم به درگاه ایزد منان برای برداشت بهترین نوع آثار جهان در یادبود، برگزار شد. به گفته وی، برنامه‌های دومین جشنواره آثار یادبود عبارت است از: اجرای سرود زیبایی آثار با حضور ۵۰۰ نفر از کودکان با لباس، گویش و تفریح‌های محلی، تجلیل از باغداران و صادرکنندگان نمونه، برپایی جلسات علمی و توجیهی ویژه باغداران آثار و معرفی جایزه‌ها و پتانسیل‌های گردشگری ویژه آستان مقدس حضرت آقا علی‌عباس علیه‌السلام که قطب گردشگری زبانی استان اصفهان است. صولتیان، بازدید میهمانان از باغ‌های آثار، آثار تاریخی، مراکز صادرات آثار، برپایی غرفه‌های عرضه محصولات آثار، نمایشگاه عکس و نقاشی آثار را از برنامه‌های جانبی این جشنواره برشمرد. یادبود یکی از قطب‌های مهم کشاورزی استان اصفهان تلقی می‌شود که با بالغ بر یک هزار و ۵۰۰ هکتار از باغ‌های آن انارستان است و بالغ بر ۶۰ درصد آثار این منطقه به عنوان آثار اجرایی سرود زیبایی آثار با حضور ۵۰۰ نفر از کودکان با لباس، گویش و تفریح‌های محلی، تجلیل از باغداران و صادرکنندگان نمونه، برپایی جلسات علمی و توجیهی ویژه باغداران آثار و معرفی جایزه‌ها و پتانسیل‌های گردشگری ویژه آستان مقدس حضرت آقا علی‌عباس علیه‌السلام که قطب گردشگری زبانی استان اصفهان است.

## سن ابتلا به بیماری‌های قلبی - عروقی کاهش یافت

ادامه از همین صفحه - رئیس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان اضافه کرد: اصفهان در تولید و کیفیت ارائه مواد غذایی به بازار مصرف نمونه است. دبیر نخستین همایش سراسری علمی، ایمنی غذای کشور نیز هدف از این نشست را مشارکت علمی، تبادل نظر متخصصان و انتشار آخرین دستاوردهای علمی - پژوهشی در زمینه ایمنی مواد غذایی، بهداشت و ایمنی فرآورده‌های آرایشی و بهداشتی اعلام کرد.

دکتر محمدحسن انتظاری، همچنین بررسی جایگاه مسئولان قنی واحدهای تحقیق و توسعه در ارتقای ایمنی محصولات و بررسی مضلات صادرات و واردات مواد غذایی، آتاشمیدنی بهداشتی را در زمره اهداف دیگر این نشست برشمرد.

وی گفت: ایمنی غذا و فرآورده‌های آردی، فرآورده‌های قندی، شیر و فرآورده‌های لبنی، گوشت و فرآورده‌های گوشتی، کنسروهای غیر گوشتی، فرآورده‌های نوشیدنی، مواد غذایی بسته‌بندی شده شامل حبوبات، ادویه‌جات و خشکساز

**فرش مشهد**

www.mashhadcarpet.com

اصفهان، بلوار آینه، ۴۸۷ ۲۰۰ ۷۷  
اصفهان، میدان احمدآباد، ۴۳۵ ۳۳۶ ۲۲۵